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1. ΓΛΩΣΣΑ -ΑΛΛΗΛΟΓΡΑΦΙΑ & ΕΓΓΡΑΦΑ
1.1 Η επίσημη γλώσσα της Σύμβασης είναι η Ελληνική. Τεχνικές Προδιαγραφές και
διάφορα άλλα τεχνικά στοιχεία της Σύμβασης που είναι συνταγμένα στην Αγγλική
γλώσσα µμπορεί, κατά την κρίση του Α∆ΜΗΕ ( ή Εταιρεία, εφεξής), να γίνονται
αποδεκτά.
1.2 Η µμεταξύ της Εταιρείας και του Αγοραστή αλληλογραφία θα γίνεται στην
Ελληνική γλώσσα µέσω της Υπηρεσίας που εκπροσωπεί την Εταιρεία. Σε όσες
περιπτώσεις τούτο κρίνεται αναγκαίο, για λόγους ταχύτητας ή εύρυθμης
λειτουργίας της Σύμβασης, µμπορεί η αλληλογραφία να γίνεται απευθείας µμεταξύ
Αγοραστή και των Μονάδων της Εταιρείας οι οποίες παραδίδουν τα εκποιούμενα
υλικά, σε υλοποίηση της παρούσας Σύμβασης, µε την προϋπόθεση όμως της
υποχρεωτικής κοινοποίησής της στην Υπηρεσία που εκπροσωπεί την Εταιρεία. Η
αλληλογραφία, µμπορεί να γίνεται µε επιστολές ή µε τηλεομοιοτυπία (fax) ή µε
ηλεκτρονικά μέσα (e-mail). Ως ηµεροµηνία των απεσταλμένων µε ηλεκτρονικά
µμέσα κειμένων θα θεωρείται η ηµεροµηνία αποστολής τους.

2. ΕΚΠΡΟΣΩΠΗΣΗ ΤΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ
2.1 Αρμόδια ∆ιεύθυνση για την παρακολούθηση και την οριστική εκκαθάριση της
παρούσας Σύμβασης είναι o: Περιφερειακός Τοµέας Δυτικής Μακεδονίας (ΠΤΔΜ)
14ο ΧΛΜ Ε.Ο Κοζάνης Πτολεμαΐδας Τ.Κ. 501 00, Τ.Θ 13  Κοζάνη , Τηλ :
2461096674 Fax : 2461096549 e-mail : c.kontogounis@admie.gr
2.2 Αρμόδια ∆ιεύθυνση για την παράδοση των υλικών καθώς και την έκδοση
∆ελτίου Αποστολής, και όλων των υπηρεσιακών παραστατικών που συνοδεύουν το
Τιμολόγιο Πώλησης, είναι η, κατά περίπτωση αιτούσα την εκποίηση των υλικών,
Υπηρεσιακή Μονάδα.

3. ΕΚΠΡΟΣΩΠΗΣΗ ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗ
Κατά την υπογραφή της Σύμβασης ο Αγοραστής γνωστοποιεί εγγράφως στην
Εταιρεία τον κύριο εκπρόσωπό του (φυσικό πρόσωπο), ο οποίος θα είναι νόµιµα
εξουσιοδοτηµένος να τον εκπροσωπεί σε όλα τα θέµατα που αφορούν την
εκτέλεση της Σύµβασης και να προβαίνει εξ ονόµατός του στην τακτοποίηση όλων
των διαφορών και διαφωνιών που ενδεχοµένως θα αναφύονται.

4. ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΥΛΙΚΩΝ
Η προς εκποίηση ποσότητα, όπως εµφανίζεται στο Παράρτηµα “Α”, αναφέρεται
στην εκτιµώµενη, µη οριστικοποιηµένη ποσότητα υλικού στους χώρους
προσωρινής Αποθήκευσης. Η Εταιρεία έχει το δικαίωµα να αυξήσει την ποσότητα
των υλικών µέχρι 30% του συνολικού συµβατικού τιµήµατος ή να µειώσει την
ποσότητα αυτών µέχρι 30% του συνολικού συµβατικού τιµήµατος, χωρίς να έχει ο
Αγοραστής το δικαίωµα να µειώσει το συµβατικό τίµηµα ή να ζητήσει άλλες
παροχές.



5. ∆ΙΑΡΚΕΙΑ ΙΣΧΥΟΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ
Η διάρκεια ισχύος της Σύµβασης είναι τρεις (3) µήνες. Σε ισχύ τίθεται από την
ηµεροµηνία που αναγράφεται στην πρώτη σελίδα της, η οποία θεωρείται ως
ηµεροµηνία υπογραφής της.

6. ΤΡΟΠΟΣ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ - ΤΡΟΠΟΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ ΤΗΣ ΑΞΙΑΣ ΤΟΥ ΠΡΟΣ
ΠΑΡΑΛΑΒΗ ΥΛΙΚΟΥ
Με την αναγγελία του χρόνου παραλαβής των υλικών, ο Πωλητής
(Α∆ΜΗΕ/ΔΣΣΜ/ΠΤΔΜ) θα προβαίνει στην έκδοση εντολής πληρωµής,
προς τον Αγοραστή, για το 100% της Συµβατικής αξίας των υλικών προς
εκποίηση.
Ο Αγοραστής θα προβαίνει στην πληρωµή του 100% της αξίας της ποσότητας της
Σύµβασης, σύµφωνα µε τις οδηγίες της αρµόδιας Υπηρεσιακής Μονάδας (ΠΤΔΜ)
,πέντε (5) µέρες πριν την έναρξη της παραλαβής των υλικών. Κατά την οριστική
εκκαθάριση της παραγγελίας ο Αγοραστής θα κληθεί να πληρώσει την τυχόν
υπολειπόµενη αξία της παραγγελίας, εντός πέντε (5) ηµερών από την αποστολή
από τον ΠΤΔΜ, της Εντολής Πληρωµής.
Η καθυστέρηση πληρωµής για λόγους που οφείλονται σε υπαιτιότητα του
Αγοραστή, όταν αυτή υπερβαίνει τις πέντε (5) ηµερολογιακές ηµέρες, αποτελεί
λόγο καταγγελίας της Σύµβασης και συνακολούθως κατάπτωσης της Εγγυητικής
Επιστολής Καλής Εκτέλεσης, κατά την απόλυτη κρίση του Πωλητή.

7. ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΓΟΡΑΣΤΗ
(Ασφάλεια εργαζοµένων και εγκαταστάσεων-Περιβαλλοντικές)
Ο Αγοραστής αναλαμβάνει µε δική του ευθύνη, µέριµνα, προσωπικό και έξοδα να
προβεί σε όλες τις απαιτούμενες ενέργειες προκειμένου να εκδοθούν οι
προβλεπόμενες από την ισχύουσα νομοθεσία άδειες σύμφωνα µε όσα
προβλέπονται από τη Σύμβαση.
Ο Αγοραστής είναι υπεύθυνος για την τήρηση όλων των μέτρων ατοµικής
προστασίας για το προσωπικό που θα απασχοληθεί µε τη συλλογή των υλικών.
Η αποµάκρυνση των απορριµµάτων που θα προκύψουν θα γίνει µε ευθύνη του
Αναδόχου.
Ο Αγοραστής είναι υπεύθυνος για τη φόρτωση και µεταφορά των υλικών από τις
Αποθήκες της Α∆ΜΗΕ Α.Ε. σύµφωνα µε τις προβλεπόµενες από τη Νοµοθεσία
διατάξεις (Κ.Ο.Κ. κ.λ.π.) τις οποίες απαρέγκλιτα θα τηρεί, καθώς και για τη µη
ανάµειξη των παραπάνω υλικών της Α∆ΜΗΕ Α.Ε. µε άλλα υλικά αµφιβόλου
προελεύσεως, τα οποία να µην έχουν ελεγχθεί πρώτα για NON PCB΄s ή άλλα
επικίνδυνα απόβλητα.
Ο Αγοραστής θα καταθέσει δήλωση ότι έλαβε γνώση της ποιότητας των υλικών
προς εκποίηση µε την παρούσα Σύµβαση.
Η ∆ΣΣΜ θα µεριµνά για την έκδοση τιµολογίου Πώλησης, βάσει των σχετικών
∆ελτίων Αποστολής, µε την αξία των παραληφθέντων υλικών.


